

Отзыв научного руководителя
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Киме Денисе Александровиче, представившем к защите диссертацию на тему
«Обоснование хирургической тактики при остром тяжелом некротизирующем
панкреатите» по специальности 14.01.17 – хирургия

Ким Денис Александрович, 1991 года рождения, в 2014 году окончил ГБОУ ВПО «Новосибирский государственный медицинский университет» Минздрава Российской Федерации по специальности «Лечебное дело», где с 2014 по 2015 год продолжил обучение в интернатуре по специальности «Хирургия» на кафедре хирургии. С 2015 года обучается в очной аспирантуре ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный медицинский университет» Минздрава Российской Федерации по специальности «Хирургия». С 2015 по 2016 год по совместительству работал врачом-хирургом в 1 хирургическом отделении НУЗ «Дорожная клиническая больница на ст. Новосибирск-Главный ОАО «РЖД». С 2016 года занимает должность ассистента кафедры хирургии ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный медицинский университет» Минздрава Российской Федерации.

С 2014 года Ким Д. А. занимается вопросами лечения пациентов с острым панкреатитом, что нашло отражение в его научно-исследовательской работе по обоснованию хирургической тактики при остром тяжелом некротизирующем панкреатите. Представлена и обоснована хирургическая тактика, позволяющая более взвешенно и объективно определять тяжесть, прогноз заболевания и сроки хирургического лечения.

За время проведения диссертационного исследования соискатель проявил себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, осмыслить и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования.

Весь материал, представленный в диссертации, собран, обработан и проанализирован лично автором, что характеризует соискателя как квалифицированного специалиста, настойчивого в достижении цели. Ким Д. А. принимал непосредственное участие в лечении больных, в том числе на этапах хирургических вмешательств, а также в пери- и послеоперационном периоде. Опубликованные работы написаны лично автором.

В диссертационной работе Кима Д. А. решена научно-практическая задача, а именно предложены и обоснованы объективные критерии, позволяющие определить показания к ранним хирургическим вмешательствам у больных с тяжелым острым панкреатитом.

По теме диссертации 15 научных работ, в том числе 3 статьи в научных журналах и изданиях, которые включены в перечень рецензируемых научных журналов, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты

диссертаций на соискание ученых степеней кандидата и доктора наук, получен патент на изобретение «Способ прогнозирования течения острого панкреатита» РФ № 2637637 от 05 декабря 2017 г.

Научное исследование проведено на высоком методическом уровне, основные результаты представлены на научно-практических конференциях различного уровня (Новосибирск, 2016; Кемерово, 2016; Томск, 2016; Омск 2017; Иркутск 2017).

Ким Д. А. проявил себя целеустремленным, внимательным и ответственным специалистом, зарекомендовал себя не только как грамотный практикующий врач, но и как хороший научный работник. Он пользуется заслуженным уважением и доверием коллег и пациентов.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 208.062.03 на базе Новосибирского государственного медицинского университета.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой хирургии ФГК и ИПВ

ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России

доктор медицинских наук, доцент



Владимир Владимирович Анищенко

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

630091, г. Новосибирск, Красный Проспект, д. 52

e-mail: AVV1110@yandex.ru

конт. тел. +7 (913) 985-88-78